

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI

în Palatul „Dacia“ (colțul Mogoșoiei și Lipscani) sub firma

FRATELI KOCH

SERVICIU PROMPT.

ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT.

PRECIURI MODERATE.

FONDARIA DE FER

a lui
E. KEILHAUER
Colțul strădei Roselor (Javor)

Confectionează ori ce piese de fontă pentru mașine, colone, cruci și grilaje de morminte, ornamente pentru fontane, imprejurire de grădini și canaluri pentru curgerea apei, sau alte construcții, după modelurile predate, planuri sau arătare.

Comanșile de conducere de apă, instalație de ori ce băi cu toate accesoriile lor, pompe de curăț, de case și de ori ce treburi, atropitoare de grădini și mai multe alte asemenea articole se confectionează solid și grabnic în fabrica D-lui

P. Keilhauer, Strada Is. orul No. 59.

Asemenea se găsește acolo și un deposit de fontă de fer confectionat. 518-10.

Vinuri negre, roșii și albe,

vechi și noi în butoie, de vânzare la sub-semnatul, Strada Cosma, No. 5. — Se recomandă în special vinul negru vechiu de cea mai bună calitate.

No. 106-3. **A. Manolescu.**

Le voyage au tour du Monde

PE PIAȚA CONSTANTIN-VODA
Vis-a-vis de Circ, lângă Casa de Depunere:

Mare Panoramă SALONUL DE STEREOSCOPE

în unire cu un
BAZAR DE CADOURI
Intrarea 50 bani.

Pentru vizite numeroase rugă
CAROL JOH. LIFKA.

AVIS

DUOĂ PRĂVALII din casele d-lui Greceanu, vis-a-vis de Grand Hotel de Boulevard, sunt de închiriat de la Sf. Gheorghe viitor. — Pentru informații a se adresa la magazinul d-lor Alb. & Jos. Grünbaum, tot în casele d-lui Greceanu, în colțul Boulevardului. 505-6.

De închiriat, chiar d'acum un salon și un etaj bine mobilat într-o poziție foarte favorabilă, împreună cu serviciu. — Doritorii se pot adresa ori la Tipografia Thiel & Weiss, ori la cea casă Strada Stirbei-Vodă No. 55.

De închiriat, de la Sf. Gheorghe din dosul lui Socec vis-a-vis de Hotel de Franța, având 8 camere, două cuhni, sufragerie, pivniță, magazie de lemne, grajd, șopron, o odnie de servitor, grădini cu două bolte, carte pavată, doritori se vor adresa, chiar în casa, la D-na Elena Constantinidis. 516-4.

De închiriat, de la Sf. Gheorghe viitor se închiriază și chiar de acum, o casă mare compusă de șase camere, salon, sală de mâncare, toate bine mobilate, având și dependințe, casa; este situată între curte și grădini, în Colărea Negră, strada Mircea-Vodă No. 29 Suburbia Olteni. Amatorii se pot adresa în orice zi la proprietar care locuiește într-insa. No. 502-3.

De închiriat, Casa din Strada Academiei No. 20, doritorii se vor adresa Calea Mogoșoiei No. 101.

Pentru lecțiuni de limba germană se oferă un institutor care are încă 2-3 ore libere pe zi. Adresa A. Maier, Strada Berzii No. 7. 519-4.

De închiriat și de vânzare, casele cu No. 206 din Strada Cantacuzino, având sus opt camere cu salon, jos patru odăi, pivniță boltită și cărbunarie; iar în curte grajd de deșce cai, și șopron de cinci trăsură, cu bucătărie, spălătorie și două camere pentru servitor. Amatorii se vor adresa, în orice zi, la D-na Maria Cociubey, până în ora două după amiază, Strada Frumoză No. 12. No. 504-6.

GRĂDINA men cu două intrări în calea Văcăreșilor, No. 151 și în strada Triumfului, se vând pomii roditori, vie, trandafiri, cicoși și un pogon de frazi, domnii doritorii să închiria pentru rodire se încheie petreceri, trei sau cinci anii, se vor arăta la cuinta men calea Văcăreșilor No. 151 de orele 6 până la 12.

Locot.-Colonel, **D. Pappazoglu.**
No. 400-8.

DE ARENDAT
Moșia Cârștesca 2 poște de Bucuresci și 1 poșta de Ploesci, de la Sf. Gheorghe 1877.
Doctorul Turnescu.
Calea Moșilor No. 65 Bucuresci

ANUNCIU IMPORTANT
CEL MAI MARE SI MAI RENUMIT MAGASIN de **INCALTĂMINTE** pentru **BARBATI DAME SI COPI** sub firma de **SAL. WEISERMAN LA VULTUR** Strada Carol I No. 6 (Curtea veche vis-a-vis de farmacia Kissdorfer

A se feri d'altă firmă imitată la Vultur și a nota bine la No. 6.

Au scos pentru sezonul de primă-vă și vor încalțămintă de bărbați în toate formele (fason englez și britanic), de Dame (fason american, Nord-pol și Mexica) și de Copii (în fasonele cele mai noi).

Aceste mărfuri fiind efectuate din cele mai renumite fabrici din Europa și sub-semnatul este pe stare de a concursa cu oricine în această branșă (vânzând cu prețuri mai reduse de cât ori un le) face plecarea sa invitațiune rugând pe onor. p. t. public și înalta nobilitate d'al încurajă cu numeroase vizite și a d-lor cliențelă.

cu toată stima.
Sal. Weiserman.

Un român, bun administrator, fiind în Studii practice în termen de 20 ani în agricultură, dorește a se angaja ca administrator la veri-un proprietar de moșii. Doritorii să bine-voiască a se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

CELE MAI ELEGANTE, BUNE și eficiente
HAINE BĂRBĂTEȘCI și de Copii
SE VINDE NUMAI LA
D. SCHWARZMANN & C^{ie}
Colțul Stradel Carol I. No. 2
la Pedal de Piață

Un Costum Elegant DE PRIMĂ-VARĂ de la fr. 35 până la fr. 70.
UN PARDEȘIU ELEGANT DE PRIMĂ-VARĂ de la fr. 25 până la fr. 56.

FABRICE:
Viena, Presburg, Prosnitz.
MAGASINE:
Brăila, Galați, Focșani, Beraid, Călărăși, Craiova.

523-9

De închiriat, un frumos apartament în casa de sus, casa Steriadi, intrarea Rosetti, lângă Cismegiu. Doritorii să se adreseze la coproprietarul C. Capelleanu, Regia tutunurilor.

BIBLIOGRAFIE
A eșit de sub tipar
POESII de **N. SCURTESCU**
Se află de vânzare de-o-cam dată la Tipografia Grecescu piața teatrului No. 4.
Prețul 2 Lei noi.

C. SIEBRECHT
RECOMANDĂ
BATOAZE DE PORUMB recunoscute de cea mai bună construcție
PIETRE DE MOARA
și
PLUGURI DE DIFERITE SYSTEME CU PREȚURI SCĂDUTE!

BUCUREȘCI CALLEA MOȘILORŪ No. 116.

BUCUREȘCI CALLEA MOȘILORŪ No. 116.

MAGASINUL
SE AFLA IN CALEA MOGOSIOEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU

Prima societate în Viena pentru vânzarea de Olandă și Albitori în lichidatione aduce la cunoștința onor. ei comitenți că toate filialele aflate în România trebuie să fie desfăcute irevocabil până la Paști.

Acastă circumstanță pe de o parte, și cursul extraordinar de mare al aurului, ne pun în poziție de a putea reduce încă cu mult prețurile deja foarte eficiente, spre a da o probă fidelității și eficientă la care până acum n'a ajuns încă nimenea. O concurență vină ea de ori-care parte, este dar Husorie, căci în Bucuresci n'a existat încă până acum o desfăcere așa de adevărată și serioasă.

Spre dovada mai mare a celor dișe de mai sus să se observe prețurile curente reduse și notate mai jos, și mai beneficiam și la cumpărări de 50 franci 3% la cele de 100 franci 5% și la cele de 200 franci 10%.

Representantul Societății fabricii de Olandă și Albituri.

Prețul curent dupe scădământul de 45% cu prețul fiesat.

Batiste a 1/2 duzină		Cămașe de Olandă cu br. de mână	
metre	acum	fr.	înainte fr.
Batiste de copil a	fr. 1 45 fr. 1 —	13 —	7 —
„ Olandă de Rumburg	6 —	15 —	8 —
Batiste engleșești, fine	10 —	24 —	12 —
„ engles. cu bord. col. tivite	4 25	4 50	2 50
Prosopce și Servete a 1/2 duzină		5 50	3 —
Prosopce de apă curată	fr. 8 50 fr. 4 50	13 —	7 —
„ damasc	13 —	6 25	3 50
Servete de masă	8 —	7 —	3 50
„ damasc	14 25	8 —	4 50
„ engles	17 —	15 —	8 —
„ și cu Șlep		30 —	12 —
Fete de mese a 1 bucată		Rufe pentru Cavaleri	
Pentru 6 persoane albă de apă	fr. 6 50 fr. 3 50	Cămașe de Șifon	fr. 6 50 fr. 3 50
„ „ „ damasc	10 —	„ spălătă	8 —
„ „ „ „ 20 —	10 50	„ Olandă colorată	11 —
„ „ „ „ 12 —	18 —	„ Creton fantăziesc	8 —
Pândărie		„ cu broderie	10 —
36 de coli Pândă de casă fr. 75 — fr. 16 50		„ cu piapt și manșete de olandă	11 —
36 „ „ „ copil	40 —	„ de Olandă foarte fină	19 —
45 „ „ „ Olandă de munte	55 —	Pantaloni de Olandă	6 50
50 „ „ „ Silesia	60 —	„ Rumburg fine	9 —
58 „ „ „ Pândă de Olandă	90 —	Diverse	
60 „ „ „ „ Belgia	110 —	Sorturi de copil	fr. 2 75 fr. 1 50
60 „ „ „ „ Rumb.	170 —	1/2 Dozină Gulere de Dame	7 50
60 „ „ „ „ Rumb.	170 —	„ Bărbați	5 75
1/2 Bucată p. 7 cercefuri 3 coli lat	72 —	„ Pepturi brodate	15 —
„ „ „ de Rumb.	90 —	„ Ciorapi de Dame	23 —
Rufe de Dame		„ Bărbați	17 —
Cămașe de Șifon cu șaur	fr. 5 50 fr. 3 —	1 Bucată Flanelă	4 50
„ „ „ broderie	6 25	6 de Barbe p. copil	5 75
„ „ „ Entredoux	8 —		

Calitățile mai bune se găsește asemenea cu prețurile cele mai convenabile.

În acest magazin învârtărie vină și mai reduse: Piquet, Săuiri, Lăuce, ciorapi de apă, plapine, Albituri pentru Dame de pipă și mai ales de ciorapi Batiste fine cu broderii, Garnituri pentru Dame, Cravate pentru Cavaleri și Dame, Batiste-Clăve și batiste cu dentelă, și în fine să vă amintim expon. din remanșele de Olandă cu 50% rabată. Raționările și toate articolele aflate în acest magazin, sunt efect de vânzare.

Magazinul se află Calea Mogoșoiei No. 20, vis-a-vis de Grand Hotel de Boulevard, casa Greceanu.

AVIS IMPORTANT
pentru D-nii Agricultori.

PROBA CU BATÓZELE DE PORUMB

din depositul meu ce a fost anunțată în jurnalul „Timpul“ No. 47 pentru Duminică 27 corent, a avut loc în prezența unui public conșcator. Rezultatele obținute au întrecut, după asigurările celor prezenți, toate așteptările. La 10 ore și 54 minute a. m. mașina a fost pusă în mișcare, și urmându-se cu lucrarea fără întrerupere, s'au bătut

In timp de 4 minute 240 stuleți
adică aproape o baniță și jumătate

BORUL OBTINUT ERA INTREG
ASEMENA ȘI STULEȚI NESFĂRAMAȚI.

Rapiditatea cu care lucră mașina era surprinzătoare, oferind și avantajul cel mare, că se poate pune în mișcare de un copil chiar. Folosul acestor mașine pentru agricultori, a renunșării și pământ este învederat, la care este de observat și prețul lor ne-nsemnat, adică

DE 170 LEI NOI BUCATA

Atrag atențiunea cea mai serioasă a celor interesați asupra celor dișe mai sus, și spre mai mare încredințare a-nt gata a face probe în fața fie-cărui doritor, care vor bine-voi a pofti la mașinul meu spre a o vedea.

W. STAADDECKER.
514-6.
Strada Germană No. 8.

DE INCHIRIAT
cu prețuri moderate

Apartamente, Prăvălie și Localul
CELŪ OCCUPĂ BANCA DE BUCUREȘCI

PALATULŪ „DACIA“
precum și în
APARTAMENT IN FOSTA CASA RESCH
în fața teatrului național
Informații la Direcțiunea Societății „DACIA“